
ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ
засідання Координаційної ради 

з питань сприяння розвитку громадянського суспільства 
при обласній державній адміністрації

м. Тернопіль 
23.03.2018 року

Відкриває і веде засідання Координаційної ради 
заступник голови обласної державної адміністрації 

ЮРИК Юрій Зеновійович

Присутні: члени Координаційної ради з питань сприяння розвитку
громадянського суспільства при обласній державній адміністрації (за списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про стан реалізації в області Указу Президента України від 26 лютого 
2016 року № 68/2016 „Про сприяння розвитку громадянського суспільства в 
Україні”.

(.Інформує КУЛЬЦИЦЬКИЙ Ігор Володимирович -  начальник 
управління з питань внутрішньої політики, релігій та 
національностей облдержадміністрації)

2. Про проект Асоціації сприяння самоорганізації населення та пропозиції до 
плану заходів щодо реалізації в області Національної стратегії сприяння розвитку 
громадянського суспільства в Україні на 2016-2020 роки.

(Інформує КОВАЛИК Ігор Михайлович -  експерт Асоціації сприяння 
самоорганізації населення)

СЛУХАЛИ:

КУЛЬЧИЦЬКИЙ І. В. -  про роль громадянського суспільства, залучення 
потенціалу його організацій до процесів формування та здійснення державної та 
регіональної політики, вирішення питань місцевого значення; про діяльність 
обласної державної адміністрації щодо активізації комунікацій з громадськими 
об’єднаннями (прийняття Програми сприяння розвитку громадянського 
суспільства в області, створення і забезпечення діяльності громадської ради при 
облдержадміністрації, затвердження плану заходів з реалізації Національної 
стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2016-2020 
роки, проведення консультацій з громадськістю, залучення громадських об’єднань 
до проведення державних заходів та заходів з нагоди пам’ятних та історичних дат).

КОВАЛИК І.М. -  аналіз Програми сприяння розвитку громадянського 
суспільства в області, аналіз діяльності Координаційної ради з питань сприяння 
розвитку громадянського суспільства при обласній державній адміністрації, аналіз 
Плану заходів щодо реалізації в області Національної стратегії сприяння розвитку



громадянського суспільства в Україні на 2016-2020 роки та надання пропозиції, 
щодо удосконалення реалізації прийнятих нормативно-правових актів, діяльності 
управління з питань внутрішньої політики, релігій та національності у сфері 
сприяння розвитку- громадянського суспільства в області.

Заступник голови обласної державної адміністрації ЮРИК Ю.З. підбив 
підсумки засідання Координаційної ради та дав доручення:

Управлінню з питань внутрішньої політики, релігій та національностей 
облдержадміністрації:

- внести зміни до складу Координаційної ради з питань сприяння розвитку 
громадянського суспільства при обласній державній адміністрації;

- підготувати пропозиції щодо організації проведення Форуму громадських 
ініціатив;

внести зміни до Плану заходів щодо реалізації в області у 2018 році 
Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 
2016-2020 роки;

Термін: до 20.04.2018 року

- взяти участь у нараді з головами ОТГ області з метою запровадження посад 
щодо комунікацій з громадськістю.

Термін: до 01.07.2018 року

Структурним підрозділам обласної державної адміністрації:
- забезпечувати виконання Плану заходів щодо реалізації в області у 2018 році 

Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 
2016-2020 роки відповідно до своїх напрямків діяльності;

Термін: упродовж 2018 року

- проводити консультації з громадськістю, залучати громадські об’єднання до 
обговорення щодо прийняття важливих нормативно-правових актів та програм.
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